

ΟΔΗΓΙΕΣ 2 (ΜΕΤΟΝΟΜΑΣΙΕΣ–ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΙΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΠΙ ΠΤΥΧΙΩ)

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΤΑ ΕΑΡΙΝΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ (ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΕΞΕΤΑΣΗ ΤΟΥΣ)

			Κωδ.Μαθ.	2ο ΕΞΑΜΗΝΟ – ΝΈΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Εμπορικό Δίκαιο	2.4C	δηλώνο υν	8.17 S	Εμπορικό Δίκαιο & Πνευματικά Δικαιώματα
Οργανική Χημεία	2.5C	δηλώνου ν	6.9S	Οργανική Χημεία

			Κωδ.Μαθ.	4ο ΕΞΑΜΗΝΟ – ΝΈΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Ευρωπαϊκή Οικονομική Ολοκλήρωση	ΤΟ ΕΙΧΑΝ ΔΗΛΩΣΕΙ ΜΕ ΚΩΔΙΚΟ 9.3C ΤΑ ΠΑΛΙΑ ΕΤΗ ΜΕ ΤΟΝ ΚΩΔΙΚΟ 4.9 C ΕΜΦΑΝΙΖΕΤΑΙ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ ΑΠΟ ΤΟ 2014-2015 ΚΑΙ ΑΚΟΛΟΥΘΩΣ ΜΕ ΚΩΔΙΚΟ 6.12S (Ε/Υ)	Δηλώνο υν όσοι το οφείλου ν		Για όσους το είχαν δηλώσει με τον κωδικό 9.3 C μπορούν να εξεταστούν σε αντικατάστασή του σε κάποιο άλλο επιλογής χειμερινού η νέο μάθημα που δεν ήταν στο πρόγραμμα σπουδών του υποχρεωτικό (προερχόμενο από χειμερινό εξάμηνο), που έχουν δηλώσει έστω μια φορά στο παρελθόν. Στην περίπτωση που τα έχουν

ΟΔΗΓΙΕΣ 2

				<p>παρακολουθήσει επιτυχώς όλα τα επιλογής μαθήματα από το χειμερινό εξάμηνο μπορεί σε αντικατάσταση του μαθήματος</p> <p>Ευρωπαϊκή Οικονομικής Ολοκλήρωσης να δηλώσουν ένα μάθημα επιλογής εαρινού εξαμήνου.</p> <p>ΟΣΟΙ ΤΟ ΕΙΧΑΝ ΔΗΛΩΣΕΙ ΜΕ ΤΟΝ ΚΩΔΙΚΟ 4.9 C θα δηλώσουν ένα επιλογής εαρινού εξαμήνου</p>
Αρχές Μάρκετινγκ	3.2C	δηλώνουν	4.10C	Αρχές Μάρκετινγκ Αγροτικών Προϊόντων & Τροφίμων
Κοστολόγηση & Λογιστική Κόστους - Διοικητική Λογιστική	5.2C	δηλώνουν	4.11C	Κοστολόγηση & Λογιστική Κόστους
Φορολογικό και Εργατικό Δίκαιο	4.8C	δηλώνουν	8.21S	Φορολογικό και Εργατικό Δίκαιο

			Κωδ.Μαθ.	6ο ΕΞΑΜΗΝΟ – ΝΕΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Ανάλυση Λογιστικών Καταστάσεων & Αποτιμητική	6.4C		ΕΧΕΙ ΜΕΤΑΦΕΡΘΕΙ ΣΤΟ ΕΞΑΜΗΝΟ	5.8C Ανάλυση Λογιστικών Καταστάσεων & Αποτιμητική

ΟΔΗΓΙΕΣ 2

Διοίκηση Παραγωγής	6.6C	δηλώνο υν	Μπορούν να δηλώσουν το επιλογής μάθημα με τον ίδιο τίτλο FBM_8.14S ή ένα μάθημα επιλογής εαρινού εξαμήνου
--------------------	------	--------------	--

		Κωδ.Μαθ.		8ο ΕΞΑΜΗΝΟ – ΝΕΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ	
Αστικό Δίκαιο	1.4C	δηλώνο υν	8.8C	Αστικό Δίκαιο	
Συστήματα Διασφάλισης Ποιότητας & Ολική Ποιότητα	8.4C	δηλώνο υν	8.7C	Διοίκηση Ολικής Ποιότητας και Επιχειρηματική Αριστεία	
Εφαρμογές Αγροτικής Ανάπτυξης - Ανάπτυξη Υπαίθρου	8.5S		ΕΧΕΙ ΜΕΤΑΦΕΡΘΕΙ ΣΤΟ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ 9.12 S	Εφαρμογές Περιφερειακής Ανάπτυξης	
Θεωρία Λήψης Αποφάσεων	8.5 C	δηλώνου ν	8.12 S	μπορούν να δηλώσουν το επιλογής 8.12 S	

ΟΔΗΓΙΕΣ 2

ΠΡΟΣΟΧΗ: Οι εισακτέοι 2013-2014 για την απόκτηση πτυχίου

ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΟΥΝ ΣΥΝΟΛΙΚΑ ΕΞΗΝΤΑ ΕΝΑ (61) ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΤΗΝ ΠΤΥΧΙΑΚΗ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΣΙΑ ΚΑΙ ≥ 300 πιστωτικές μονάδες – λόγω έναρξης έτους εφαρμογής ECTS 2013-2014)

-Μεταβατικές Διατάξεις

Οι επί πτυχίω φοιτητές (μέχρι και τους εισακτέους 2013-2014), που έχουν δηλώσει τα μαθήματα «10.2C – Μάνατζμεντ Αλυσίδας Προσφοράς» και «10.3C – Εμπορικό Δίκαιο & Πνευματικά Δικαιώματα» ως υποχρεωτικά μαθήματα και τα οφείλουν, για να μπορέσουν να πάρουν πτυχίο, θα πρέπει να εξεταστούν και να περάσουν τα συγκεκριμένα μαθήματα, που θα συνεχίσουν να παρέχονται με την ίδια διδακτέα και εξεταστέα ύλη ως μαθήματα επιλογής εαρινού εξαμήνου.
Συγκεκριμένα:

8.16 S Μάνατζμεντ Αλυσίδας Προσφοράς

8.17 S Εμπορικό Δίκαιο και Πνευματικά Δικαιώματα

Οι φοιτητές που εγγράφηκαν στο Τμήμα ΔΕΑΠΤ από το ακαδημαϊκό έτος 2014-2015 και μετά λόγω μείωσης του αριθμού των μαθημάτων τους, θα παίρνουν πτυχίο έχοντας περάσει 45 μαθήματα (40

ΟΔΗΓΙΕΣ 2

υποχρεωτικά + 5 επιλογής) και έχοντας εκπονήσει πτυχιακή εργασία με 30 ECTS κατά τη διάρκεια του 10ου εξαμήνου των σπουδών τους.

Σε περίπτωση λάθους δήλωσης, και μη προσέλευσης προς διόρθωση όποτε και αν ανακαλυφθεί το λάθος αυτό, ο φοιτητής ΔΕΝ θα μπορεί να εξεταστεί στα μαθήματα που δήλωσε λανθασμένα.
Αν έχει ήδη εξεταστεί, η εξέταση και ο βαθμός δε θα καταχωρηθεί